
На основу члана 23. и члана 30. Правилника о смештају и исхрани ученика и студената („ Службени гласник РС“, број 36/2010), члана 6. Закона о ученичком и студентском стандарду („Службени гласник РС“, број 18/2010) и члана 43. Статута Студентског центра Чачак број 110-1555/2010-01, 110-401/2011-01 и 110-500/2017-01  директор Студентског центра доноси 

О Д Л У К У

Додељује се број места за студенте осталих година основних студија, студенте дипломских академских (мастер) студија и студенте докторских студија високошколских установа и то:
· За Факултет техничких наука   98  места;
· За Агрономски факултет 73  места и 
· За Високу школу технички струковних студија  49 места.
Број места је утврђен на основу броја кандидата који испуњавају услове за пријем  и броја расположивих места у Студентском центру Чачак за другу расподелу.
Студентски центар Чачак у оквиру својих смештајних капацитета наменски опредељује до 10% капацитета за смештај студената из осетљивих друштвених група.
Након друге расподеле спроведене на начин наведен у претходним ставовима ове одлуке и уколико смештајни капацитети допусте, преостала слободна места попуњаваће се кандидатима са коначних ранг листа који прихвате смештај у дому, а у оквиру квота које су додељене факултетима односно високој стуковној школи.
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